
回答 選択人数 ％

知っている 819人 54.0%

知らない 698人 46.0%

回答 選択人数 ％

ある 221人 14.6%

少しある 290人 19.1%

あまりない 555人 36.6%

ない 451人 29.7%

回答 選択人数 ％

とてもそう思う 699人 46.1%

そう思う 786人 51.8%

あまり思わない 23人 1.5%

思わない 9人 0.6%

Q3

里山の自然にふれあうことは心身に健康や安らぎを与えると思いますか。

スマホアンケート（令和4年6月分)

有効回答数:1517

枚方に里山（人里近くにある生活に結びついた山林など）があることを知っていますか。

普段の生活の中で里山の自然にふれあう（散策・ウォーキング・保全活動など）機会はありますか。

「里山保全」に関するアンケート

Q1

Q2

46%

52%

1% 0.6%

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

思わない

14%

19%

37%

30%

ある

少しある

あまりない

ない

54%

46%
知っている

知らない



回答 選択人数 ％

とてもそう思う 877人 57.8%

そう思う 620人 40.9%

あまり思わない 16人 1.1%

思わない 4人 0.3%

回答 選択人数 ％

豊かな自然を守る意識を向上させるための取り組

み
787人 51.9%

里山を身近に体験することができるイベントの開

催
983人 64.8%

里山保全のボランティアの育成 546人 36.0%

里山保全活動団体への支援 586人 38.6%

里山に関する情報発信 914人 60.3%

その他 9人 0.6%

Q4

里山の豊かな自然を守り育てることは大切だと思いますか。

Q5で「その他」を選択された方の主な意見を取りまとめております。

小学校や中学校等学校教育の場で付近のゴミ拾いを町内会と一緒に合同でする授業

Q5

里山の豊かな自然を守るためにはどのような取り組みが必要だと思いますか。

（複数回答可)

その地域に一定数の人が住み続けること

そもそも里山を保全する為にはどういう事をしなければならないのかを広く周知する事

58%

41%

1% 0.3%

とてもそう思う

そう思う

あまり思わない

思わない



回答 選択人数 ％

知っている 300人 19.8%

知らない 1,217人 80.2%

回答 選択人数 ％

知っている 109人 36.3%

知らない 191人 63.7%

回答 選択人数 ％

はい 213人 71.0%

いいえ 87人 29.0%

「ふれあいサポート収集、大型ごみ持出しサポート収集」に関するアンケート

(ふれあいサポート収集について)

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000002896.html

（大型ごみ持出しサポート収集について）

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000002814.html

一人暮らしの要介護高齢者や重度障害者の家庭ごみを玄関先で収集するサービスをご存じですか。

Q7（Q6で「知っている」と選択された方のみ）

サービスを利用できる世帯の条件をご存じですか。

Q8（Q6で「知っている」と選択された方のみ）

利用条件に当てはまれば利用してみたいですか。

Q6

20%

80%

知っている

知らない

36%

64%

知っている

知らない

71%

29%
はい

いいえ



回答 選択人数 ％

ホームページ 82人 27.3%

広報 156人 52.0%

知り合い・知人 85人 28.3%

その他 27人 9.0%

回答 選択人数 ％

知っている 142人 9.4%

知らない 1,375人 90.6%

回答 選択人数 ％

知っている 61人 43.0%

知らない 81人 57.0%

ケアマネジャー

福祉の勉強で習った

Q9（Q6で「知っている」と選択された方のみ）

サービスをご存じの方はどのようにお知りになりましたか。（複数回答可）

サービスを利用できる世帯の条件をご存じですか。

高齢者福祉の手引き

TV（テレビ）

介護業務をしているので知った

Q9で「その他」を選択された方の主な意見を取りまとめております。

介護事業所

Q10

枚方市の職員がご自宅を訪問し、屋内から大型ごみを持ち出し収集するサービスをご存じですか。

Q11（Q10で「知っている」と選択された方のみ）

9%

91%

知っている

知らない

43%

57%

知っている

知らない



回答 選択人数 ％

知っている 36人 25.4%

知らない 106人 74.6%

回答 選択人数 ％

はい 118人 83.1%

いいえ 24人 16.9%

回答 選択人数 ％

ホームページ 57人 40.1%

広報 86人 60.6%

知り合い・知人 26人 18.3%

その他 5人 3.5%

Q12（Q10で「知っている」と選択された方のみ）

Q14で「その他」を選択された方の主な意見を取りまとめております。

冊子

Q13（Q10で「知っている」と選択された方のみ）

利用条件に当てはまれば利用してみたいですか。

持ち出し収集の対象にならない品目はご存じですか。

Q14（Q10で「知っている」と選択された方のみ）

サービスをご存じの方はどのようにお知りになりましたか。（複数回答可）

福祉活動で知った

TV（テレビ）

市で直接聞いた

25%

75%

知ってい

る

知らない

83%

17%

はい

いいえ



回答 選択人数 ％

はい 1,246人 82.1%

いいえ 271人 17.9%

回答 選択人数 ％

公的な身分証明証として使えるから。 751人 60.3%

コンビニ等で住民票や税の証明書が取れるから。 639人 51.3%

電子署名を利用して確定申告が行えるから。 239人 19.2%

児童手当等の現況届など、各種手続の電子申請が

行えるから。
47人 3.8%

その他 115人 9.2%

Q15

Q16（Q15で「はい」と選択された方のみ）

すでにマイナンバーカードをお持ちの方におたずねします。マイナンバーカードをお持ちになり便利になったと思われる点は何ですか。

（複数回答可）

マイナンバーカードをお持ちですか。

Q16で「その他」を選択された方の主な意見を取りまとめております。

マイナポイントがつく

カードを利用したことがない

ワクチン接種証明が簡単に出せた

健康保険証として使える

82%

18%

はい

いいえ



回答 選択人数 ％

マイナンバーカードを利用する機会がない。 137人 50.6%

枚方市駅等の申請会場へ出向くのが面倒。時間が

ない。
63人 23.2%

申請方法がよくわからない。 36人 13.3%

個人情報の漏洩が心配。 157人 57.9%

その他 19人 7.0%

回答 選択人数 ％

10代 2人 0.1%

20代 21人 1.4%

30代 95人 6.3%

40代 149人 9.8%

50代 286人 18.9%

60代 435人 28.7%

70代 458人 30.2%

80代 71人 4.7%

90代以上 0人 0.0%

Q18

あなたの年齢についてお尋ねします。

資産状況を知られたくないから

メリットを感じない

Q17で「その他」を選択された方の主な意見を取りまとめております。

そのうち申請しようと思っている

申請中である

Q17（Q16で「はい」と選択された方のみ）

現在、マイナンバーカードをお持ちでない方におたずねします。マイナンバーカードをお持ちにならない理由は何ですか。（複数回答

可）

0.1%

1%

6%

10%

19%

29%

30%

5%

10代 2人

20代 21人

30代 95人

40代 149人

50代 286人

60代 435人

70代 458人

80代 71人

90代以上 0

人


